LCF

Dificultad Intensidad Tiempo de ejecucion

Los dos jugadores empiezan sus carreras a la vez, el jugador 1 (CELESTE) tendra que hacer un slalom
entre los conos y correr a cerrarle el dngulo de disparo al jugador 2 (ROJO).

El jugador Rojo tendrd que empezar un slalom con balon, después de superar los conos tendrd que
prepararse para el remate e intentar de superar la presion del jugador Celeste.

Después de finalizar el ejercicio los jugadores se intercambiaran los puesto el Celeste se ira al grupo
Rojo y viceversa.

Materiales Obyjetivos

www.laclinicadelfutbol.com



LCF

www.laclinicadelfutbol.com



